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Консультативні послуги Oracle  
 

Оцінка та оптимізація існуючих у Замовника продуктів Oracle з метою пошуку найкращого 
контракту та пропозиції в стратегії бізнесу для подальшого інвестування в технології Oracle.  

Спеціалісти РДТЕХ, маючи повну сертифікацію та багаторічний досвід ліцензування й технічної 
підтримки першої лінії ПЗ Oracle, допоможуть досягти успіху з використання інноваційних 
технологій  Oracle. 

 
 
Консалтингові послуги РДТЕХ з ліцензування Oracle: 

 
За допомогою наших  консультаційних послуг ми надаємо нашим клієнтам персональний, швидкий, 
індивідуальний та заслуговуючий довіру сервіс. Допоможемо в оцінці ліцензій та договорів Oracle, 
проконсультуємо з питань ризику аудиту та аналізу ліцензій Oracle. 

 
Аналіз контракту Oracle (OCA): 
 

РДТЕХ аналізує наявні у Замовника продукти Oracle щодо ліцензійних метрик, їх кількості та надає 
рекомендації по  стратегії  зменшення витрат та оптимальної моделі ліцензування OCA. 

 
Оцінка дотримання відповідних стандартів використання продуктів Oracle: 
 

РДТЕХ допомагає організаціям зрозуміти, де можуть виникнути серйозні проблеми з дотриманням 
вимог. Наші спеціалісти оцінюють відповідність стандартам використання ліцензій та ліцензійних 
прав Oracle, надають рекомендації  мінімізації  їх невідповідності. 

 
Аналіз розміщення ПЗ Oracle: 
 

РДТЕХ аналізує надану інформацію щодо розміщення ПЗ Oracle та надає рекомендації  зменшення 
витрат  обслуговування. 

 
Оптимізація Oracle ULA: 
 

Володіючи глибокими знаннями в області ULA,  РДТЕХ допоможе Замовникам максимально 
розширити та захистити ваш сертифікаційний список Oracle ULA.  

 
Консультування під час  Oracle Audit: 
 

Наша команда досвідчених експертів з ліцензування Oracle  надасть вам підтримку протягом всього 
процесу аудиту  ліцензування програмних продуктів.  

 
Технологічні рішення Oracle: 
 

Аналізуючи наявні у Замовника технології та продукти Oracle, ми допоможемо  покращити вашу 
технологічну інфраструктуру  Oracle для більш ефективного ведення  бізнесу.  
Наші консультаційні послуги щодо зміни у технологічній інфраструктурі покликані надати вам 
розумне керівництво щодо того, як найкраще використовувати продукти та рішення Oracle для 
підтримки оптимізації використання ваших бізнес-ініціатив. 
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